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субота, 22 октобар 2016 19:51

 Притисак америчког министра одбране Ештона Картера да се дозволи Турској да
учествује у операцији за ослобађање ирачког града Мосула наишао је на чврст отпор
ирачког премијера Хајдера ел Абадија, јавила је данас агенција Асошиејтед прес (АП).

  

  Абади је рекао после састанка са Картером у Багдаду да зна да Турска жели да
учествује у операцији за ослобађање Мосула од ИД, али да ће ирачка војска потиснути
џихадисте из тог града на северу Ирака.   

- Знамо да Турци желе да учествују, захваљујемо им, али то је нешто што ће решити
Ирачани, Ирачани ће ослободити Мосул - рекао је ирачки премијер.

  

Ел Абади је такође нагласио да ће се "Ирачани, Курди и друге локалне снаге побринути
око битке за Мосул".

  

- Немамо никакве проблеме - рекао је он и додао да би његова земља тражила помоћ од
Турске или неке друге земље у региону да је то потребно.

  

АФП наводи да је турски председник Ердоган јасно сатвио до знања да жели да његове
трупе играју активну улогу у офанзиви на Мосул.

  

Ројтерс наводи да је Ердоган данас, након Абадијевог одбијања, дао изјаву која изгледа
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као да се односи на Мосул, који је некада био део Отоманске империје. Агенција оцењује
да Турска Мосул и даље види чврсто унутар своје интересне зоне.

  

- Неки неуки људи дођу и питају: "Какав однос можете да имате с Ираком". Те
географије о којима причамо сада део су наше душе. Чак иако нам то представља терет
на срцу, ми поштујемо географске границе сваке нације - казао је Ердоган у говору.

  

Амерички министар одбране рекао је новинарима да је улога Турске у операцији
ослобађања Мосула "тешко питање".

  

Он је навео да му је ирачки премијер рекао да је разговарао са турским званичницима и
да ће наставити преговоре.

  

Картер је казао да је поштовање суверенитета Ирака основни принцип, као и да је улога
САД да сарађују са партнерима из коалиције на решавању овог проблема.

  

- Уверен сам да можемо испланирати конструктивну улогу тамо - навео је амерички
званичник и додао да је Турска чланица коалиције окупљене око САД.

  

(Бета-Танјуг)

  

 2 / 2


